



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 018/2017 – PROCESSO SELETIVO PARA
CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES SUBSTITUTOS DA UNIFAP**

A Pró-Reitoria de Ensino e Graduação da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna pública a **retificação do Edital nº. 018/2017, de 22 de dezembro de 2017**, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.11 As provas e demais atos relativos ao presente processo seletivo serão realizados na Universidade Federal do Amapá, no Campus Marco Zero do Equador, localizado em Macapá – AP, no Bairro Universidade, na Rodovia JK, s/n., Km 02, sempre no horário local de Macapá.

Leia-se:

1.11 As provas (Didática e Títulos) para as vagas do **Campus Marco Zero, Santana e Mazagão** serão realizadas na Universidade Federal do Amapá, no Campus Marco Zero do Equador, localizado em Macapá – AP, no Bairro Universidade, na Rodovia JK, s/n., Km 02, sempre no horário local de Macapá. Já as provas (Didática e Títulos) para as vagas do **Campus Binacional/Oiapoque** serão realizadas no Campus Binacional, localizado no município de Oiapoque-AP, na Rodovia BR 156, nº 3051 Bairro Universidade, conforme cronograma a ser publicado.

1.11.1 Os candidatos que realizarem as provas no Campus Binacional/Oiapoque poderão protocolar seus recursos no Campus Marco Zero, em Macapá, conforme item 13.3 do edital.

Macapá-AP, 25 de janeiro de 2018.

Profa. Dra. Daize Fernanda Wagner Silva
Pró-Reitora de Ensino e Graduação